
 

JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. március 7-én 10:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott rendkívüli nyílt 

üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Horváth Krisztián 

Kis Virág Enikő 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Székely Zoltán Péter  

Grőber Attila 

 

Az ülésről távol maradt:  Kocsor Gábor Mihály 

 

 

Jelen voltak továbbá: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait, és a hivatal munkatársait. 

 

Elmondta, sajnos ismét szomorú hírt kell bejelentenie. Harangozó Zsigmond, volt vármegyei 

képviselő, testnevelőtanár, a vármegyei közgyűlés egykori alelnöke, életének 80. évében 

elhunyt. 

Harangozó Zsigmondról az alábbiakat mondta el: 

Harangozó Zsigmond egész életét a közösség szolgálatának és a fiatalok nevelésének szentelte. 

Közéleti munkássága során kiemelkedő szerepet vállalt a vármegye fejlődésében, képviselőként, 

tanácsnokként és a közgyűlés alelnökeként is fáradhatatlanul dolgozott a közösség érdekében. 

 

Iktatószám: 02/85-4/2025. 



2 

 

Mint elhivatott pedagógus a pápai Jókai Mór Általános Iskolában, az Acsády Ignác 

Szakközépiskolában és a Türr István Gimnáziumban generációk számára nyújtott példát 

emberségből, kitartásból és elkötelezettségből. 

Példaértékű munkássága és szakmai életútja elismeréseként számos kitüntetése mellett a 

Veszprém Megyei Önkormányzat 2004-ben Pro Comitatu kitüntetésben részesítette. 

Harangozó Zsigmond szakértelmével és szakmai tapasztalatával mindig legjobb tudása szerint 

segítette a közgyűlés munkáját. 

Emlékét tisztelettel megőrizzük! 

 

Kérte, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek Rá! 

 
1 perces néma felállás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A megemlékezést követően a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag 

közül 14 fő jelen van, az ülés határozatképes.  

 

A rendkívüli nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 

 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2025. március 7-ei ülésén a rendkívüli nyílt ülés 

napirendi tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

Indítványozta a kiküldött meghívó szerint a napirend elfogadását. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

18/2025. (III. 7.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. március 7-ei rendkívüli nyílt 

ülésének napirendjéről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2025. március 7-ei rendkívüli nyílt 

ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. Bírósági ülnökök megválasztása  

Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: dr. Ács Zsófia, jogi referens 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

2. Bírósági ülnökök megválasztása  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

19/2025. (III. 7.) határozata 

A fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró bírósági ülnökök megválasztása a Veszprémi 

Törvényszékre 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Bírósági ülnökök megválasztása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 

215. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a Veszprémi Törvényszékre, mint a fiatalkorúak 

büntetőügyeiben eljáró bíróságra az alábbi személyeket választja meg bírósági ülnöknek: 

 

név: Császár-Rukk Renáta cím:  

név: Burján Jenő István cím:  

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy az ülnökök megválasztásáról tájékoztassa az 

érintetteket és gondoskodjon a megválasztott ülnökök megbízóleveleinek átadásáról. 

 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: a Veszprémi Törvényszékkel történő egyeztetés szerint, de 

legkésőbb 2025. március 31.,  

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte képviselőtársai munkáját, az ülést 10 óra 6 perckor berekesztette. 

 

Az ülés berekesztését követően felhívta képviselőtársai figyelmét, hogy kiküldésre került 

március 15. nemzeti ünnepünk kapcsán az ünnepi megemlékezésre szóló meghívó. Ismertette, 
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hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Városlőd településsel közösen tart megemlékezést 

2025. március 14-én pénteken Városlődön 12 órai kezdettel, melyre mindenkit invitált. 

Ezt követően a Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntötte a közgyűlés hölgy tagjait. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 

 

 

 


